

## Нет «декретному отпуску» для мужчин! |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 19.12.2007.

Парламент окончательно похоронил идею предоставлять молодым папашам хотя бы несколько дней оплачиваемого отпуска.

|

Летом этого года высказывание министра экономики Дорис Лейтард о желательности предоставления мини-декретного отпуска для мужчин вызван настоящую бурю негодования в Федеральном Совете, который поспешно дезавуировал высказывание министра.

Теперь же во имя принципа равенства полов левые внесли соответствующую инициативу на рассмотрение нового парламента.

Когда депутаты это предложение отклонили, будущий Президент Конфедерации Паскаль Кушпен заявил: «Отпуск по уходу за ребенком для мужчин желателен, но не необходим».

Напомним, что многие предприятия добровольно предоставляют своим сотрудникам мужского пола несколько дней отпуска по случаю рождения ребенка, хотя и не обязаны делать это.

[ЭКОНОМИКА](#)

---

**Source URL:** <http://nashagazeta.ch/news/politique/net-dekretnomu-otpusku-dlya-muzhchin>